



华夏英才 通达四海 华通·海派春季教育展 暨国际高中名校咨询会 本周六下午1时开启



留学资深顾问、美加业务总监
Vicky 游

加拿大多伦多大学博士、国内知名青少年科创平台创始人之一 董杉

如何提升自身软实力？选择在国内就读高中参加高考还是直接出国留学？IB、AP、A-LEVEL 这些国际课程到底怎么选？

本周六下午1时，华通&海派春季教育展暨国际高中名校咨询会将盛大开启，届时，多家海外名校、资深留学顾问、MIT 学子、魅力外教将济济一堂。从外教口语交流到 MIT 学子分享，从名校招生到留学解析，从资深专家到全面海外服务，从留学规划到语言培训，2019 春季教育展将给您想要的。

海派学院背景提升项目 提高自身软实力

据悉，海派学院植根于宁波出国留学知名品牌华通·海派，以“致力于挖掘青少年的创新潜质，培养中国未来的创新领袖”为使命；通过海外研习、竞赛辅导、公益活动等多种方式帮助青少年提升创新能力与学术背景。

本展教育展上，特邀了加拿大多伦多大学博士、法国格勒诺布尔理工大学硕士、国内知名青少年科创平台创始人之一董杉，将进行主题为《致胜起跑线——青少年能力拓展高效策略》的演讲。

国际学校专区 深度剖析沪甬优质国际学校

选择在国内就读高中参加高考还是直接出国留学？IB、AP、A-LEVEL 这些国际课程到底怎么选？这是摆在很多宁波家长眼前

难以抉择的问题。为了让家长们更加便捷地解读这些学校的权威招生政策，此次国际教育展特邀沪甬优质国际高中招生官，现场解析招生政策，助力宁波学子海外升学。

专家亲自辅导 精英顾问全程贴心服务

宁波全明星导师阵容将在展会上与宁波家长及学生深入交流，为学生制定专属的优质留学规划以及量身定制的语言培训课程，使宁波学子在海外名校申请中具备更强的竞争力。作为本土优秀的导师团队，帮助宁波优秀学子斩获美国 Top30、澳洲八大、英国 G5 名校，以优质服务赢得了家长和学生的口碑。

展会现场，宁波十佳留学金牌顾问、美加留学智囊团核心专家 Vicky You，将进行主题为《如何获得名校青睐》的讲座，还有 MIT 准新生现场经验分享与各高校负责人现场评估。

现场干货满满，更有奖品放送，来现场即有机会抽取幸运奖品，留学最高优惠 5000 元，培训优惠 2000 元，签约还有惊喜大奖送上。 包佳



活动时间：3月16日(本周六) 13:00-17:00
报名电话：0574-87518777
公司地址：海曙区药行街42号环球中心B幢9楼/13楼
活动地址：宁波威斯汀酒店水晶厅(5A)

与海外名校零距离接触 让留学之路越走越畅 金吉列留学第57届海外院校招生面试会成功举办



张峰 摄

3月9日下午，金吉列留学在威斯汀酒店成功举办第57届海外院校全国巡回招生面试会。本届招生会上，呈现出一派新气象，尽管当天下午阴雨连绵，但招生面试会现场依旧人头攒动，家长和孩子们都冒雨前来，希望有充裕的时间，就自己关心的问题，向到场的留学专家、海外知名院校的师资进行从容而详细的咨询。

艺术留学很受青睐

本届招生面试会的参展院校包括英国、美国、澳大利亚、新西兰、加拿大、新加坡、日本、韩国等知名院校。与此同时，艺术类的院校受到了学子青睐。艺术留学特地辟出一块展区，向广大学子展示院校的品牌和行业知名度。“什么时候开始对留学感兴趣的？”“选择留学的目的是什么”“现在是大三啊，有留学打算的，可以把重心放到规划申请准备了”……一所日本知名艺术院校的老师手持学校的宣传册，向几名大二

的学生展示学校风采。而学生们则初步了解了这所院校的学制、门槛、申请时间等内容。

家长更淡定，孩子更主动

海外的本科类院校的展区，孩子的主动性让老师惊喜。美国迈阿密大学的一位工作人员告诉记者，作为美本，接触到的都是高中段的学生。感觉这几年，家长对于孩子留学，没有附加过多的期望值，而是将其作为人身的经历和选择。而且许多家长自己就是留学生，因而对于孩子出国留学，以平常心对待。与之相对应的，就是孩子的主动性更强了。许多孩子之前已经做了充足的功课，因此交谈过程中，校方的工作人员有时会遇到“很有挑战性”的问题。

校企共建，学生就业明朗化

在本次展会上，活跃着一批洋溢青春气息、专业耐心的“留学小助手”。他们是浙江海洋大学“国际教育咨询”专业的学生。

据介绍，从2014年该专业设立招生起，就搭建了“校企共建”的平台，引入了一大批在国际教育领域知名的企业参与，为学生创造不可复制的就业层面的实战经验。而金吉列留学，作为业内知名的品牌，为该平台在师资引入、课程设置、实训基地、社会实践活动的组织、优秀毕业生的就业岗位的设置等诸多方面，为学生的就业储备、拓展国际视野等打下坚实基础，大大拓展了学生的就业之路。

包佳



2019 高校提前招生专场咨询会 再次牵手宁波神舟学校

“残雪暗随冰笋滴，新春偷向柳梢归。”2019 年新春伊始，浙江省三位一体、自主招生报名已经拉开帷幕。为使神舟考生和家长更有针对性地了解高校招生新政策、新计划以及报考注意事项等，宁波神舟学校再度联合省内高校成功举办了三位一体、自主招生专场咨询会。



该校已连续3年成功举办此活动，这两年，高校招生专场咨询活动已成为神舟学子特有的福利，这也为提高神舟学子的综合竞争力与报考命中率搭建了十分重要的平台。得益于这一平台，去年高考前，该校已有32位同学成功入围浙江工业大学、温州医科大学、浙江理工大学、中国美院等本科院校，86位同学被高职提前招生院校录取。

此次咨询会聚集了宁波财经学院、浙江绍兴文理学院、浙江理工大学宁波理工学院等23所高等院校，较去年增加了6所。该校也对本次参会院校进行了调整优化，旨在为不同个性、不同喜好、不同优势的学生提供适合且心仪的院校。本次活动包括集中讲座和现场答疑两种形式。集中讲座分三个教室进行，座无虚席。答疑现场人头攒动，交流活跃。高一、高二同学同时参会，提前“踩点”。

高校说

讲座中，宁波财经学院陈老师从“三位一体”政策解读、面试技巧指导、学校概况、专业设置四方面进行了详细的介绍。绍兴越秀外国语学校王老师重点讲解了办学模式、培养方向及就业前景等情况。

温州商学院招生办的谢老师说：“宁波神舟学校举办的这场咨询会将特色不同的学校统一组织起来，是对学生负责又利好的做法。学生与院校面对面交流，对自己有了更清楚的认识，帮助他们找到适合自己的升学途径，也增加了填报院校的信心。”

学生说

高三(4)班付雨佳同学在本次咨询会中收获不小，她提到，老师们的讲解非常受用，尤其是面试的技巧介绍，让她对这一环节不再担忧。

高三(2)班陈颖同学说，作为艺术生，通过这次咨询会，在升学路上多了一种选择与希望，也更加体会到学考的重要性。

该校高度重视学生生涯规划教育，每年举办的“三位一体，自主招生”现场咨询会与志愿填报咨询会提供了学生有效升学平台。该校将积极为学生寻求更为有效匹配的升学途径，满足不同学生需求，扩大受益学生群体，使这一神舟特色发展延续。

包佳

都市报系的国际教育咨询暨留学移民展 告诉你出国留学那些事儿

孩子有志向出国留学，但不确定合不合适；面对各类国际班众多，不知道哪种最适合自家孩子？针对留学，各国在政策层面有什么变化？低龄留学的孩子，如何渡过“小别离”？如果您和您的孩子有如此众多的疑问，那么4月里，都市报系将在香格里拉大酒店举办第十四届国际教育咨询暨留学移民展，您不妨去看看。



张峰 摄

网罗多所知名院校

为了出国留学，家长们和孩子们也是够拼的。不少家长倾向于让孩子在高中阶段选择就读国际班。只是眼下国际班众多，教育方式、培养模式和侧重点不同，到底什么样的国际班适合自己的孩子？还有，如何让孩子在结束国际班的学业后，申请到理想的大学？

本届展会，我们邀请到了多所知名院校、教育机构，包括镇剑、效实、宁外、肯特、滨海、北仑、华茂、新通、新航道、新东方、华通、学通、金吉列、环球等。

众多优秀服务机构来助力

近几年来，出国留学的热度始终不减，在对待孩子出国留学这件事的态度上，家长变得更加理性。反映在选择留学机构的态度上，表现为更注重服务的品质。事实上，优秀的出国留学中介机构，在为孩子设计留学规划的时候，会将其归入人生中一个重要的阶段来进行，从而细致而认真地分析孩子的自身情况，与家长和孩子进行充分沟通，最终帮助孩子在学习程度扎实、心理准备充分的情况下，踏上异国求学之路。

包佳